苏教版五年级上册数学期末检测试卷
姓名：                                         成绩：              
一、计算。
1．直接写出得数。（6分）
   3.5×10﹦        4.6÷100﹦         100×0.9﹦        4÷0.5﹦
   1.5×6﹦         0.2×0.5﹦         9.6÷4﹦          0.54÷0.6﹦   
   0.85－0.05﹦     0.7＋0.23﹦        42×0.3﹦         2.9÷10﹦        
2．用竖式计算。（12分）

   3.49＋2.15          7.4－3.68           5.3×0.26           0.453÷0.15
3．下面各题，能简算的要用简便方法计算。（12分）

  7.9＋0.46－0.9＋0.54                     30÷2.5＋1.6×2.5

   1.25× 19.4 ×0.8                       4.3×10.2
二、填空题。（每空1分，共25分）
1．零下8℃通常记作（       ）；小红向南走100米记作－100米，那么＋200米表示她向（     ）走（     ）米。

2．5个0.1和9个0.001组成的小数是（     ），这个小数写成分数是（     ）。

[image: image5.bmp]3．在    填上“﹥”、“﹤”或“﹦”。

 0.86×2.4    2.4      1.43÷0.99     1.43      0.2×0.2    0.4÷0.1

4．0.25吨= (           )千克            80平方分米= (              )平方厘米
4.2升= (           )毫升             0.6公顷＝（             ）平方米 

150公顷= (           ) 平方千米      18分钟 = (           )小时      

5．我县总人口约为801800人，改写成以“万”作单位的数是(　     　)万人，保留一位小数约是(　        )万人。全县去年工农业产值约是6379640000元，省略“亿”后面的尾数约是 (　      　)亿元，精确到百分位约是(　        )亿元。
6. (       )×1000=235；178÷(       )=0.178；0.27×2.8的积是（     ）位小数。
7、一个三角形与一个平行四边形等底等高，如果三角形的面积是48平方厘米，那么平行四边形的面积是（      ）平方厘米；如果平行四边行的面积是48平方厘米，那么三角形的面积是（      ）平方厘米。

8．已知A=0.00…………096,B=0.00 ………03,则A÷B=(           )。

9、把一个小数小数点向右移动一位后，得到的数比原来的数大13.5，这个数原来是（   ）。

10、到早餐店吃早餐，有包子、油条、馒头三种早点供选择，最少吃一种，最多吃三种，有（      ）种不同的选择方法。
三、选择题。（把正确答案的序号填在括号里，10分）
1．下面是两个面积相等的长方形，图中空白部分面积相比较，（     ）。

    



 （1）甲﹥乙      （2）甲﹤乙       （3）甲=乙     
2．在下面3个数中，最接近0的是（    ）。

  （1）－1         （2）2            （3）3

3．1.296296……保留两位小数是（     ）。

  （1）1.3       （2）1.29        （3）1.30

4．计算右图平行四边形的面积，正确算式是(     )。

  （1）4.8×6      （2）10×8        （3）6×8

5．一排学生从前往后按1、2、3、1、2、3……依次重复报数，从前往后数小明是第24个，他应该报（     ）。

  （1）1            （2）2           （3）3
五、动手操作。6分
在下面的方格图上画出面积是12平方厘米的平行四边形、三角形、梯形各一个。（每个小方格的边长都是1厘米）
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


六、解决实际问题。(共29分)
1、       [image: image1.png]


            [image: image2.png]


          [image: image3.png]


         [image: image4.png]




 (1)梨子的单价比西瓜贵多少元?比香蕉便宜多少元?(4分)
 (2)妈妈买了3千克苹果和4千克香蕉,付出30元,应找回多少钱?（2分）
2.一块近似平行四边形的桃园，被一条长方形的石子路分成了两块（如图）。已知平行四边形的底是39米，高是24米，小路宽1米。如果平均每棵桃树占地5平方米，这个桃园大约有多少棵桃树？（5分）

3．在一块面积是1.2公顷的土地上建了8幢楼房,每幢楼房占地900平方米,
其余的地用于绿化和道路。绿化和道路用地面积一共是多少公顷？（5分）
4.有19人到旅馆住宿，住3人间和2人间（每个房间不能有空床位）， 有多少种不同的安排？（4分）
	3人间/间
	
	
	
	
	
	
	
	

	2人间/间
	
	
	
	
	
	
	
	


答：一共有       种不同的安排。
5.下面是雨花大厦2007年1—3月份服装和食品营业额的统计图，看图回答下列问题。

雨花大厦服装和食品营业额的统计图
   （2007年1—3月份）  服装 食品

                  

单位： 万元                    2008年1月
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                              一月           二月         三月
   (1)这三个月食品营业额比服装营业额多多少万元?（2分）
   (2)食品平均每月的销售多少万元?（3分）
	复印
	每页复印一份0.50元

	速印
	每页印一份0.30元,每30份起印,每页另加制版费2.00元


6. 李老师到复印店去复印资料,一页资料要印11份,另一页要印25份。复印店的价目表如下。

李老师怎样印最便宜，最少要用多少元？(4分)
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